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1. Considere a distribui¢ao normal py(x) = ,onde ¢ > 0 é o desvio

padrao.

(a) Mostre que a distribui¢do é normalizada, i.e,
f po(x)dx = 1. (1)
(b) Calcule a média e o valor esperado das poténcias impares de x, i.e,
<x2n+1> _ j-oxzn“pg(x)dx. (2)
(c) Calcule a média e o valor esperado das poténcias pares de x, i.e,

<x2”> = f x*"po(x)dx. (3)

(d) Usando os resultados anteriores, mostre que a integral
f fx)palx)dx = £(0) + = f"(0) + = fH(0) + ...
Onde ’ denota a derivada em relagdo a x. Ou seja, mostre que o limite da

distribui¢do normal quando ¢ — 0 é a fungao delta de Dirac.

2. No caso de uma dimensao, a fun¢do de Green para o operador derivada segunda
é proporcional a fungao distdncia o(x, y) = [x — y|. Em trés dimensdes, a fungao
de Green também pode ser escrita em termos da distdncia

o(x,9) = (1 = 91)% + (12 = 922 + (x5~ 93)2,
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onde x = (x1, xp,X3) € ¥ = (V1, V2, V3).
(a) Mostre que o Laplaciano em trés dimensdes, i.e.,
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atuando sobre 1/0(x, y) é zero para todo x = p, i.e.,

1

VZ
o(x,y)

=0.

(b) Regularize a fungao 1/0(x, ) usando o parametro € > 0, i.e,
1 1

AT \J(x) =912+ (%3 — 92)7 + (x3 - y3)2 + €2

Ge(x, y) ==

Mostre que a integral do Laplaciano da fungao regularizada é um, i.e,

lin?J VZGE(x,y)d3x =1.
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